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ФІНАНСУВАННЯ ПІДПРИЄМНИЦТВА В ЗАПОРІЗЬКІЙ ОБЛАСТІ 

Запорізька державна інженерна академія, кафедра ЕП 

У розвитку підприємництва істотну роль відіграє регіональна система 

регулювання і підтримки малого підприємництва. Форми і методи реалізації 

регіональної політики щодо малого підприємництва виходять, з одного боку, із заходів, 

прийнятих на державному рівні, з іншого – визначаються завданнями розвитку і 

специфікою кожного конкретного регіону. Прийшов час системного підходу і на 

регіональному рівні розвитку підприємництва. 

Роль і місце малого підприємництва в економіці Запоріжжя найкраще 

проявляється в притаманних йому функціях: 

- вплив малого бізнесу на формування конкурентного середовища;  

- оперативне реагування на зміни кон’юнктури ринку, надання ринковій економіці 

необхідної гнучкості; 

- прискорення реалізації нових технічних і комерційних ідей;  

- пом’якшення соціальної напруги і сприяння демократизації ринкових відносин, 

так як саме він є фундаментальною основою формування середнього класу.  

У Запоріжжі діє програма зі створення сприятливого середовища і впровадження 

дієвих заходів з розвитку малого бізнесу в місті.У 2016 році на фінансування 

регіональних програм у обласному бюджеті була витрачена рекордна сума – 480 

мільйонів гривень, що майже в два рази перевищує показники 2015 року. 

Область має резерви щодо поліпшення фінансування місцевого підприємництва. 

Для цього необхідно в області вдосконалити підхід у ставленні до розвитку механізму 

фінансування малого підприємництва. Існуючий в області координаційний комітет з 

розвитку і підтримки підприємництва покликаний і повинен виробити напрямки 

підтримки малого підприємництва з урахуванням фінансових аспектів його розвитку. 

Без системного підходу до вирішення даної проблеми всіх зусиль перетворюються в 

розмови, імпульсні рішення і проблеми накопичуються. У будь-якій справі потрібен 

зважений, продуманий підхід. Залучення недержавних бізнес-структур, що підтримують 

розвиток підприємництва, в органи управління областю в питаннях малого бізнесу 

сприятиме розвитку третього сектора економіки. 

 

 
 


